

## 2019 年度版『数字でみる観光』正誤表

2019 年度版『数字でみる観光』（2019 年 9 月 30 日発行）

に下記のとおり誤りがございました。

お詫びして訂正いたします。

### ●p. 39 旅行者（第 1 種旅行者を除く）等の県別分布

《茨城県から石川県までの値》

【誤】

【正】

都道府県	第 2 種 旅行者	第 3 種 旅行者	地域限定 旅行者	旅行者 代理業者	都道府県	第 2 種 旅行者	第 3 種 旅行者	地域限定 旅行者	旅行者 代理業者
茨 城	53	52	4	7	茨 城	105	93	0	8
栃 木	37	62	2	8	栃 木	67	94	2	2
群 馬	105	93	0	8	群 馬	67	82	2	17
埼 玉	67	94	2	2	埼 玉	150	243	2	13
千 葉	67	82	2	17	千 葉	100	251	9	14
東 京	150	243	2	13	東 京	492	1,561	14	113
神 奈 川	100	251	9	14	神 奈 川	86	221	4	26
山 梨	492	1,561	14	113	山 梨	29	70	5	6
富 山	86	221	4	26	富 山	53	52	4	7
石 川	29	70	5	6	石 川	37	62	2	8

### ●p. 107 観光関係主要団体

《（一社）全国旅行業協会の連絡先》

【誤】

【正】

〒105-0001

港区虎ノ門 4-1-20

田中山ビル 5 階

TEL：(03)5401-3600

FAX：(03)5401-3661

〒107-0052

港区赤坂 4-2-19

赤坂シヤスタイーストビル 3 階

TEL：(03)6277-8310

FAX：(03)6277-8331

<書籍の内容に関するお問い合わせ>

(公社)日本観光振興協会 調査研究部門 総合調査研究所

TEL：03-6435-8333

<書籍の販売に関するお問い合わせ>

(公社)日本観光振興協会 総務・渉外部門 書籍販売担当

TEL：03-6435-8331